Barem de corectura 5
B. TERMODINAMICA

Subiectul |
Nr. Item Solutie, rezolvare Punctaj
1.1 d 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
Total pentru Subiectul | 15p
Subiectul 11
Ila. pV = RT Ip
(p0+|\/|§])\/1 ZERTl 2p
S u
vV, =83l 1p
h, =1 1p
S 6p
h, =0,831m 1p
b. L =WRAT 2
2p P
L =415,5]
C. , T
V., =V, -2 1
1 1 -I-1 p
vV, =11,08I 1p
M
P = Po +?g 1p P
p, =15-10°Pa 1p
p1V1I + PV, = p(Vll +V2) 2p
p=2,03-10°Pa 1p
Total pentru Subiectul al I1-lea 15p
Subiectul 111
Il.a. Reprezentarea corecta a graficului transformarii 2p
b. Ecuatia transformarii este P _ Pz 1p
Vl V2
. 1
L:a“a:E(pl"‘pz)(Vz _Vl) 2p
1 1
L=E(p2V2—p1Vl)=EVR(T2 _Tl) 2p 8p
AU =vl(T2—T1) 2p
y-1
L= %AU 1p
C. Q=L+AU 1p
y-1 y+1
=AU|1+7—=|= WRAT 2
Q ( 2 ] 2(y-1) P
Q =VCAT 1
C2y-1) 2
Total pentru Subiectul al 111-lea 15p







